

Zdravilec Maksim Osipov Med desetimi najboljšimi na svetu

Maksim Osipov je že od malega vedel, da ima poseben dar zdravilca. Priznava, da ga je to sprva prestrašilo, in kar nekaj časa je trajalo, da sprejel dejstvo, da bo ta njegova sposobnost krojila njegovo življenjsko pot. Pri tem mu je ves čas pomagala mama Ljudmila, profesorica radne medicine, hkrati pa zdravnica ljudske medicine. Iz slednje ima diplomo (in magisterij) tudi Maksim. V Sloveniji deluje štiri leta, in sicer na več koncih: prostore za zdravljenje ima v Ljubljani, v hotelu Ribno na Bledu pa med drugim izvaja terapije en teden v mesecu. Na voljo je tudi v gostom Glampinga Ribno Bled, in sicer od 12. do 18. septembra, od 17. do 23. oktobra, od 14. do 20. novembra in od 12. do 18. decembra.

Osipov spada med deset najboljših zdravilcev na svetu zaradi visoke ravni znanja in uspehov pri zdravljenju. Ima naravni dar, da čuti človekove vibracije. Zavidanja vredne rezultate dosega pri zdravljenju glavobola z migreno, bolečin v vratnici in križu, artritisa, sklepnih in revmatskih obolenj, ledvičnih in žolčnih kamnov, težav s prekrvavitvijo, gibalnih težav, tresesa, zvišanega krvnega tlaka, kroničnega bronhitisa, psihičnih, diabetičnih in imunskih težav, dioptrije, cerebralne paralize in drugih boleznih pri otrocih, vključno z Downovim sindromom. Dokaj uspešen je pri zdravljenju neplodnosti. Priznava, da čisto vsakogar ne more pozdra-

viti, in včasih ljudi celo zavrne. Pri srčno-žilnih obolenjih samo svetuje, če je tveganje veliko. Podobno je pri rakastih obolenjih, kjer je vse odvisno od tega, kdaj bolnik pride na terapijo. Otrokom lažje pomaga, ker niso obremenjeni: pri njih je delež popolnih ozdravitev 95-odstoten.

Osipov ni bioenergetik, ampak energoterapevt – zdravilec. Bioenergetik dela le na področju biopolja, zdravilec pa na vseh področjih, na celostnem človeškem počutju duše in telesa. Zdravilec se ukvarja z vzrokom porušenega človeškega ravnovesja. Prepričan je, da ima vsak od nas v sebi sposobnost samozdravljenja.

Irena Pirman



Zdravilec Maksim Osipov v Sloveniji deluje že štiri leta.



NOVO NA BLEDU!

GLAMPING PO SLOVENSKO Z NARAVO V SRCU IN GOSTOM V MISLIH

Slovenska oaza s 6 luksuznimi hiškami
Idilična lokacija nedaleč stran od centra Bleda,
med zelenim smrekovim gozdom in
modro reko Savo Bohinjko

Na voljo zasebna kad ob hiški, privatna
kopalnica, savna, ognjišče in masažni salon
s prekrasnim razgledom

Pestra ponudba slovenskih dobrot na jedilniku
in bogata izbira dodatnih aktivnosti na Bledu

**V posebnih terminih gostom Glampinga
Ribno Bled na razpolago tudi svetovno znani
zdravilec Maksim Osipov!**

SPORTINA TURIZEM

HOTEL RIBNO/GLAMPING RIBNO BLED
Izletniška 44, 4260 Bled, t: +386 4 578 31 00, e: info@hotel-ribno.si
www.sportina-turizem.si